



再见了! 银行保本理财

4月27日下午,中国人民银行、中国银行保险监督管理委员会、中国证券监督管理委员会、国家外汇管理局联合印发的《关于规范金融机构资产管理业务的指导意见》正式发布,这预示着市场关注度极高的、涉及100万亿资金的大资管时代正式到来。

本次资管新规针对的是银行的表外理财,即非保本理财。但文件同时提出,金融机构不得开展表内资管业务,而银行的保本理财正是所谓的“表内资管业务”,今后,银行的保本理财要停售了,取而代之的是结构性理财产品,因此投资者将买不到保本理财。倪子

详见 B03



人物访谈

中国光大银行郑州分行营业部副总经理 刘佳

作为管理者要以身作则,我自己做得好,才能要求员工做得好。我自己做不好,又凭什么要求他人做得好呢?要想成功就要拿出100%的勤奋+100%的工作热情+100%的责任心。

-B02

服务青年成长 践行责任担当

工商银行郑州分行团建绽放青春光芒



一直以来,工商银行郑州分行将共青团工作视为队伍建设的中重中之重,特别是近年来,共青团工作在分行党委的领导下,在省行团委的悉心指导下,主动适应新常态,紧密围绕党委中心工作,结合业务发展和青年实际需求,以增强共青团凝聚力、向心力为目标,不断完善团组织架构,活跃团员青年文化生活,较好地发挥了职能作用,取得了可喜成绩。

多年来,工商银行郑州分行团委连续被评为总行和省行“五四红旗团委”。2017年,工商银行郑州分行更是喜获共青团中央表彰,实现“零突破”,成功创建工商银行郑州建设路支行营业室为首家国家级青年文明号。倪子 张坤/文 马健/图

党建带团建 提升凝聚力

作为联系青年的纽带和桥梁,共青团组织要维护青年利益,加强组织建设,以党建促团建,切实增强基层团组织对广大青年的吸引力和凝聚力,力争使团的各项工作活动能够带动、激励全体青年。

“近年来,我们通过组织学习研讨,活动遴选、党团校培训等形式,有规划、大力度推动团干部队伍建设。让充满正能量、善于做青年群众工作的年轻干部担当重任,打造了一支让党放心、让青年满意的团干部队伍。”工商银行郑州分行团委书记张坤说。

据介绍,2017年11月,分行团委成功举办团干部培训班,特邀人大的学者解读十九大精神,提高青年团干部政治、理论水平;同月举办“践行新思想 拥抱新时代”演讲比赛,以及做合格党员知识竞赛等活动,全面提升了分行共青团工作的成效和团干部工作能力。

凝聚青年力量 助力经营发展

当前,银行进入互联网金融发展战略转型的重要时期。为凝聚和激发全行广大青年员工的智慧,发挥团组织力量助力业务发展,工商银行郑州分行团支部积极展开多项活动,打造青年员工与工行共成长的生动局面。

张坤说:“近年来,分行团委紧密围绕分行党委中心工作积极搭建活动平台,创造出彩机会。同时,密切与业务部

关爱员工 焕发团队新活力

张坤说,在团建工作中,关心员工是团建工作的基础,建设团队需要关心,需要有人情味,更需要为员工提供优秀的发展平台。

五四青年节来临之际,由工商银行郑州分行团委、南阳路支行团支部举办的“缘聚工行 情定芳华”青年交友联谊活动(第二期),在丰乐农庄成功举办。当天,40名单身青年一同参加交友活

门的沟通协作,先后联合党委办公室、宣传部、组织部、工会、个人金融业务部、网络金融部等部门开展多场次主题活动。”

在总行“青年先锋队百日大会战”二维码支付产品营销主题活动中,营业部团员青年奋力拓展O2O一体化新型商户,两季共营销1万多户,荣获全国一级分行营业部青年员工人均贡献第一名、综合排名第三名的佳绩。

动。一系列有趣的互动游戏,使参加联谊活动的青年们得以充分展示自我,在互动中慢慢打开心扉。

而在日前举办的2018天健湖·郑州国际女子马拉松赛中,由56名员工组成的工行郑州分行跑团,成为竞技军团中一道亮丽的风景。她们在运动中追求自信,在奔跑中收获了快乐。

履行社会责任 体现大行担当

近年来,工行郑州分行团委充分发挥自身优势,以搞好团建工作为出发点和落脚点,带领全体团员青年开拓创新,积极组织团员青年开展各种活动,主动承担社会责任。

他们热心公益事业,成功开展“点亮希望”关爱残疾人慈善救助活动,现场共捐款14458.6元;开展“捐书助学 传递爱心”活动,涌现出大量感人事迹;组织“亲近自然 绿染万山”“共润地球肺 赶走雾霾天”公益植树活动,为推进生态文明建设、助力经济转型升级、创建良好生活环境发挥积极作用。

“这些成绩饱含着新老团干的辛勤汗水,是一代代团干部在共青团岗位上无私奉献、勇于创新的结果。”张坤说,站在新时代的起点,他们将继续为共青团事业做出积极的贡献。